

**Звіт про результати реалізації у 2014 році
Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 2015 року,
затвердженої рішенням обласної ради від 06.06.2008 № 2 зі змінами та доповненнями**

№ з/п	Завдання Стратегії	Перелік основних програм, заходів та проектів з впровадження Стратегії	Фінансування у 2014 році, тис. грн.		Стан виконання
			обсяг	джерело	
1	2	3	4	5	7
I. Пріоритетний напрям: «Запорізький край – екологічно безпечний для проживання регіон»					
<i>Операційна ціль 2. Відновлення природної якості поверхневих та підземних вод за рахунок припинення їх забруднення:</i>					
	Поетапне скорочення та припинення скидів забруднюючих речовин від житлово-комунального сектору та промислових підприємств шляхом реконструкції, удосконалення діючих та впровадження сучасних систем очищення	Реконструкція очисних споруд каналізації с. Фруктове Мелітопольського району	3035,269	Обласний бюджет (охорона та раціональне використання природних ресурсів)	Реконструкція об'єкта розпочата у 2012 році. Кошторисна вартість будівництва складає 11,5 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 30 %.
		Реконструкція каналізаційних очисних споруд м. Дніпрорудне, I черга, Василівський район	953,914		Об'єкт введений в експлуатацію за декларацією від 31.12.2014 № ЗП 142143590484.
		Розширення очисних споруд каналізації в м. Гуляйполе (I та II черги будівництва)	-		Реконструкція об'єкта розпочата у 2009 році. Кошторисна вартість будівництва складає 12,0 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 80 %.
		Реконструкція каналізаційних очисних споруд у м. Оріхів	18,031		Реконструкція об'єкта розпочата у 2008 році. Кошторисна вартість будівництва складає 15,0 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 80 %.
		Реконструкція очисних споруд каналізації у м. Приморськ	-		Реконструкція об'єкта розпочата у 2004 році. Кошторисна вартість будівництва складає 4,7 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 70 %.
		Реконструкція станції біологічної очистки стічних вод Кам'янської виправної колонії № 101	11,938		Реконструкція об'єкта розпочата у 2006 році. Кошторисна вартість будівництва складає 1,7 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 95 %.
		Каналізаційні очисні споруди для виправної	1,269		Реконструкція об'єкта розпочата у 2002 році. Кошторисна вартість будівництва складає 7,2 млн. грн. Відсоток

1	2	3	4	5	7
		колонії № 99 у с. Біленьке Запорізького району			будівельної готовності складає 90 %.
<i>Операційна ціль 3. Зменшення утворення промислових і побутових відходів, мінімізація негативного впливу відходів на довкілля та здоров'я населення:</i>					
	Впровадження сучасних природоохоронних заходів на полігонах промислових та побутових відходів	Будівництво полігону твердих побутових відходів у с. Велика Білозерка Великобілозерського району	1016,828	Обласний бюджет (охорона та раціональне використання природних ресурсів)	Будівництво об'єкта розпочато у 2003 році. Кошторисна вартість будівництва складає 19,4 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 92 %.
		Будівництво полігону твердих побутових відходів в м. Гуляйполе	814,188		Будівництво об'єкта розпочато у 2012 році. Кошторисна вартість будівництва складає 11,9 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 50 %.
		Будівництво полігону для поховання твердих побутових відходів у м. Кам'янка-Дніпровська	1004,572		Будівництво об'єкта розпочато у 2009 році. Кошторисна вартість будівництва складає 20,0 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 52 %.
<i>Операційна ціль 6. Захист території області і населених пунктів від підтоплення:</i>					
	Захист та запобігання підтопленню територій населених пунктів	Ліквідація підтоплення території по провулках Толстого, Матросова, Світлому, Садовому, Шкільному в м. Вільнянськ	1578,085	Обласний бюджет (охорона та раціональне використання природних ресурсів)	Об'єкт введений в експлуатацію за декларацією від 10.12.2014 № ЗП 141143360775.
		Захист коси оздоровчої зони на Азовському узбережжі в м. Приморськ	229,141		Будівництво об'єкта розпочато у 2007 році. Кошторисна вартість будівництва складає 69,9 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 5 %.
		Проведення першочергових заходів щодо ліквідації надзвичайної ситуації з підтоплення с. Костянтинівка Мелітопольського району	0,042		Будівництво об'єкта розпочато у 2007 році. Кошторисна вартість будівництва складає 18,9 млн. грн. Відсоток будівельної готовності складає 31 %.
<i>Операційна ціль 7. Збереження біологічного та відновлення ландшафтного розмаїття області:</i>					
1.	Розширення існуючих та створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду області	Винесення в натуру меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду	333,8	Обласний бюджет (охорона та раціональне використання природних ресурсів)	З метою збереження особливо цінних природних комплексів та об'єктів протягом 2014 року: на 10 територій природно-заповідного фонду Запорізького району отримано витяги з Державного земельного кадастру про обмеження у використанні земель; оголошено 5 територій природно-заповідного фонду місцевого значення на території Бердянського, Веселівського, Пологівського та Розівського районів Запорізької області на загальну площу 1014,1 га.

1	2	3	4	5	7
2.	Розробка екологічної мережі області	Розробка екологічної мережі області	-		Захід у 2014 році не виконувався, у зв'язку з відсутністю затверджених бюджетних призначень на його реалізацію.
<i>Операційна ціль 9. Формування екологічної культури мешканців області, створення дієвої системи інформування та забезпечення участі громадськості у розв'язанні екологічних проблем:</i>					
	Ефективне і максимально широке поширення екологічної інформації про стан навколишнього середовища в області	Інформування населення про стан навколишнього природного середовища області	34,98	Обласний бюджет (охорона та раціональне використання природних ресурсів)	Надруковано 600 прим. науково-популярного видання «Твоє майбутнє – земля за порогамі» за матеріалами Регіональної доповіді про стан навколишнього природного середовища в Запорізькій області за 2013 рік.
		Підтримка роботи регіонального Орхуського центру	-	-	За участі громадськості у 2014 році на базі Орхуського інформаційного центру проведено 4 засідання за круглими столами, на яких розглянуті актуальні питання охорони навколишнього природного середовища.
II. Пріоритетний напрям: «Запорізький край – історико-культурний та курортно-туристичний центр національного і міжнародного значення»					
<i>Операційна ціль 1. Формування ринку попиту на внутрішній туристичний продукт:</i>					
1.	Формування у населення потреби в змістовному проведенні вільного часу	Реалізація Програми розвитку рекреаційно - курортного комплексу та туризму в Запорізькій області на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 23.12.2010 № 14	-	Обласний бюджет	У рамках відзначення Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні проведено: молодіжний туристичний флеш-моб «Мандруймо, щоб жити і любити»; виставку-презентацію туристично-краєзнавчої продукції та виробів народних майстрів Запорізького краю; книжкову виставку «Туризм – засіб розуміння та єднання»; презентацію буктрейлера «100 чудес Запорізького краю»; інформаційний тур «Запоріжжя – місто туристичне», організований з метою сприяння патріотичному вихованню підростаючого покоління, вихованню у дітей та молоді почуття любові до рідного краю. Популяризації курортно-рекреаційного потенціалу регіону сприяють 8 туристично-інформаційних центрів: обласний туристично-інформаційний центр при Запорізькому обласному краєзнавчому музеї, 2 – у м. Бердянськ та 5 районних (Бердянський, Василівський, Мелітопольський, Пологівський, Приазовський райони).
2.	Створення рекламно - інформаційного продукту рекреаційно-туристичного комплексу				
3.	Формування та просування місцевих брендів	Проведення прес-турів та рекламно-іміджевих заходів	-	Обласний бюджет	Протягом 2014 року в багатьох районах області, містах обласного значення проведено низку інформаційно-

1	2	3	4	5	7
	«Запоріжжя туристичне» та «Запоріжжя курортне», їх активізація через Інтернет				рекламних заходів з популяризації туристично-курортного потенціалу регіону. У зв'язку з відсутністю фінансування проведення прес-турів в області не відбувалося.
		Представлення обласного туристичного продукту на регіональному, всеукраїнському та міжнародному рівнях	-	Обласний бюджет	25.04.2014 проведено туристичний Форум області, метою якого була консолідація зусиль усіх учасників туристичного ринку, створення площадки для постійної взаємодії представників туристичного бізнесу, влади та громадськості, вирішення актуальних питань туристично-курортної сфери області.
		Удосконалення веб-порталу Запорізького обласного туристично-інформаційного центру	-	Обласний бюджет	Продовжено наповнення веб-порталу «Край козацької звитяги» Запорізького обласного туристично-інформаційного центру (www.zotic.zp.ua), кількість відвідувачів якого становить близько 160 тис. осіб.
<i>Операційна ціль 3. Використання багатонаціональної культури Запорізької області як джерела унікальності туристичного продукту:</i>					
	Активізація участі національних громад регіону в міжнародних, всеукраїнських, регіональних історико-культурних, мистецьких, туристичних та іміджевих заходах	Реалізація Програми підтримки розвитку культур національних меншин у Запорізькій області на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 24.12.2012 № 7	-	Обласний бюджет	Для забезпечення кращої взаємодії з громадськими організаціями національних меншин регіону оновлено склад Координаційної ради громадських об'єднань національних меншин при голові облдержадміністрації (розпорядження голови облдержадміністрації від 07.08.2014 № 396) та залучено до її роботи 23 керівники найбільш активних громадських організацій. Протягом 2014 року проведено два засідання Координаційної ради (31.07.2014 та 18.12.2014), головним завданням яких було згуртування національних меншин регіону навколо ідеї української державності. Проведено понад 20 заходів, в яких взяло участь близько 5,0 тис. представників національних громад регіону. За підсумками проведених заходів відзначено тенденцію щодо згуртування національних меншин регіону навколо ідеї української державності та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації в області.
<i>Операційна ціль 6. Збереження історико-культурної спадщини Запорізької області:</i>					
1.	Розвиток культури та мистецтва	Реалізація Програми розвитку культури Запорізької області на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 14.02.2013 № 3	380,4	Обласний бюджет	Протягом 2014 року проведено 22 фестивалі, серед них: всеукраїнські регіональні тури фестивалю-конкурсу народної хореографії ім. Павла Вірського, XIV Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та популярної музики «Червона рута», фестивалю для людей з обмеженими фізичними можливостями «Барви життя» та XVII Всеукраїнський фестиваль дитячої творчості «Топ-Топ», міжрегіональний

1	2	3	4	5	7
					<p>фестиваль-конкурс на вищу театральну нагороду Придніпров'я «Січеславна - 2014», V Всеукраїнський козацький фестиваль «Покрова на Хортиці», III Всеукраїнський фестиваль-конкурс бандуристів «Хортицький Кобзар».</p> <p>Обласними театральньо-видовищними закладами проведено 1270 вистав та концертів, які відвідало 174,0 тис глядачів.</p> <p>Забезпечено проведення низки заходів, присвячених 200-річчю з дня народження Т.Г. Шевченка: виставки літератури, образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва, 2 обласні акції та 1 обласний конкурс хорових і вокальних колективів, тематичні концерти та вистави в обласних театральньо-видовищних установах.</p> <p>Забезпечено підготовку тематичних концертних програм до Дня Конституції України, Дня Державного Прапора України, 23-ої річниці Незалежності України, Дня українського кіно, Всеукраїнського дня бібліотек.</p>
2.	Охорона культурної спадщини як складової національного культурного надбання	<p>Реалізація Програми охорони земель історико-культурного призначення Запорізької області на 2010-2014 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 08.09.2010 № 9;</p> <p>Реалізація Програми з охорони, збереження та розвитку об'єктів культурної спадщини, що знаходяться у комунальному закладі «Василівський історико-архітектурний музей-заповідник «Садиба Попова» Запорізької обласної ради на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 31.05.2012 № 3</p>	-	Обласний бюджет	<p>У рамках виконання Програми охорони земель історико-культурного призначення Запорізької області на 2010-2014 роки:</p> <ul style="list-style-type: none"> • виготовлено проекти землеустрою щодо організації встановлення та винесення меж території земель історико-культурного призначення в натуру 18 об'єктів археологічної спадщини Пологівського району; • виготовлено облікову документацію 385 об'єктів культурної спадщини області; • проведено визначення меж охоронних зон 152 об'єктів культурної спадщини області; • проведено охоронні археологічні дослідження на території Кам'янсько-Дніпровського, Мелітопольського, Орхівського, Приморського районів, на території м. Запоріжжя; • укладено 805 охоронних договорів (на пам'ятки історії – 587, археології – 206, монументального мистецтва – 10, науки і техніки – 2); • повернуто у державну власність землі курганного могильника «Солоха». <p>У комунальному закладі «Василівський історико-архітектурний музей-заповідник «Садиба Попова»</p>

1	2	3	4	5	7
					Запорізької обласної ради за рахунок спонсорської допомоги проведено поточний ремонт у виставкових залах «Барви замку» та прикладного мистецтва.
III. Пріоритетний напрям: «Запорізький край – інвестиційно приваблива територія з розвинутими індустріальним та аграрним комплексами»					
<i>Операційна ціль 1. Розбудова інфраструктури регіону:</i>					
1.	Виконання Програми «Питна вода Запорізької області» на 2012– 2020 роки, затверджена рішенням обласної ради від 31.05.2012 № 10	Доведення якості питної води до встановлених нормативів	19013,9 2539,7 7769,553	Місцеві бюджети Кошти підприємств Інші джерела	Збудовано, реконструйовано та відремонтовано об'єктів водопостачання та водовідведення на території області в кількості: 130,95 км мереж водопостачання, 12,84 км мереж водовідведення, 64 артезіанських свердловини, проведено технічне переоснащення 12 водонапірних башт, встановлено та переоснащено 578 одиниць будинкових приладів обліку питної води; проведена реконструкція каналізаційних очисних споруд і технічне переоснащення насосної станції смт Пришиб Михайлівського району та каналізаційних очисних споруд у м. Оріхів; збудована каналізаційна насосна станція з колектором у м. Бердянськ.
2.	Розробка та виконання Програми розвитку дорожньо-транспортного господарства області з урахуванням необхідності розвитку логістично-складської інфраструктури на всій території області	Реалізація Програми розвитку дорожнього господарства Запорізької області на 2014 рік, затвердженої рішенням обласної ради від 20.03.2014 № 26	8055,6 6320,7	Державний бюджет Обласний бюджет	У 2014 році проведено реконструкцію 8,8 тис. м ² , капітальний ремонт 4,7 тис. м ² та поточний ремонт на 74,2 тис. м ² автомобільних доріг комунальної власності.
3.	Поновлення роботи підприємства «Аеропорт «Бердянськ» та проведення реконструкції ДП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя»	Ініціювання перед Міністерством інфраструктури України прийняття рішення щодо розпорядження активами та пасивами Бердянського аеропорту Сприяння проведенню ремонту аеродрому аеровокзалу Аеропорту м. Запоріжжя Сприяння залученню інвестицій для реконструкції та	-	-	З метою сприяння вирішенню проблемних питань КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя», ДП «Аеропорт Бердянськ» облдержадміністрацією: подано пропозиції Міністру інфраструктури України щодо фінансової підтримки з державного бюджету 2014 року реконструкції аеропорту м. Запоріжжя та відновлення роботи Бердянського аеропорту (листи від 26.04.2014 № 08-50/1196, 30.10.2014 № 08-22/3195); організовано ряд засідань робочої групи з питань сталого розвитку КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя», створеної розпорядженням голови облдержадміністрації від 19.11.2013 № 536, під час яких розглянуті проблемні питання аеропорту та шляхи їх вирішення; проведено низку нарад з питань відновлення діяльності

1	2	3	4	5	7
		модернізації Запорізького і Бердянського аеропортів			ДП «Аеропорт Бердянськ» та погашення заборгованості із виплати заробітної плати (зокрема 10.10.2014, за результатами якої визначені напрями подальшої роботи).
4.	Поетапне обстеження земельних ділянок несільськогосподарського призначення, які можуть бути використані під будівництво інвестиційних об'єктів з розробкою паспортів, що включають вартісну оцінку та вимоги щодо пріоритетів використання (зокрема екологічні, соціальні, тощо)	<p>Оновлення та розповсюдження Реєстру об'єктів та вільних земельних ділянок серед потенційних інвесторів</p> <p>Формування переліку пріоритетних інфраструктурних проектів</p> <p>Забезпечення залучення коштів міжнародної технічної допомоги для реалізації інфраструктурних проектів;</p> <p>оновлення переліку донорів міжнародної технічної допомоги</p>	-	-	<p>На 20.01.2015 реєстр вільних земельних ділянок налічує 19 ділянок у Запорізькій області, 11 з яких – землі сільськогосподарського призначення (загальна площа 19 ділянок – 396,59 га), який розміщено на веб-порталі «Запорізька область – регіон можливостей» (http://www.investmentzp.org.ua/). На сьогодні йде відбір вільних земельних ділянок, які будуть виставлені на земельні торги.</p> <p>Інформація щодо вільних земельних ділянок була представлена на IV Міжнародному АгроІнвестФорумі (12.03.2014).</p> <p>За підтримки облдержадміністрації територіями області розроблено ряд проектів для участі у програмах міжнародної технічної допомоги, у т.ч.:</p> <p>39 проектів на загальну суму 16,5 млн. грн. (Василівський район та м. Бердянськ, Запоріжжя) – у Програмі фінансової допомоги «КУСАНОНЕ» (Японія);</p> <p>3 проекти на загальну суму 2,42 млн. дол. США (Новомиколаївський район та м. Мелітополь, Запоріжжя) – у грантовій програмі уряду Японії.</p> <p>Крім того, у 2014 році розроблено 20 проектів різних сфер економічної діяльності (енергозбереження та енергоефективність, будівництво доріг/мостів, водопостачання/водовідведення, реконструкція медичних закладів, реконструкція об'єктів для забезпечення потреб внутрішньо переселених осіб) на загальну суму 19275,376 млн. грн. для отримання кредитної підтримки від німецького Банку розвитку KfW. Наразі проекти направлені для розгляду Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.</p>
5.	Розробка та виконання регіональних програм будівництва соціального та доступного житла	Реалізація заходів Регіональної програми будівництва (придбання) доступного житла у Запорізькій області на	-	Обласний бюджет	Сформований перелік земельних ділянок по Запорізькій області, які можуть бути запропоновані інвесторам для будівництва багатоквартирних житлових будинків (33 ділянки загальною площею 51 га, з яких 20 повністю забезпечені інженерно-транспортною інфраструктурою, інші –

1	2	3	4	5	7
		2010-2017 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.06.2010 № 9			частково). Інформація про зазначені ділянки оприлюднена на офіційних веб-сайтах органів місцевої влади м. Запоріжжя, м. Бердянськ, м. Токмак, Василівського, Гуляйпільського, Оріхівського, Якимівського районів та у засобах масової інформації.
		Реалізація обласної програми «Молодій запорізькій родині – доступне житло» на 2013 – 2017 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 22.11.2012 № 16	4707,3	Обласний бюджет, бюджет м.Запоріжжя	У 2014 році в рамках обласної програми «Молодій запорізькій родині – доступне житло» на 2013-2017 роки 12 молодих сімей та громадян отримали власне житло. Протягом року профінансовано та використано 4707,277 тис. грн., за рахунок яких видано 2 нових кредити (на придбання 2 квартир у м. Запоріжжя та м. Мелітополь) та погашено фінансові зобов'язання за 10 кредитними договорами, укладеними у 2013 році.
6.	Розроблення містобудівної документації місцевого рівня (генеральні плани, плани зонування територій та детальні плани територій)	Реалізація районних та міських програм з розроблення містобудівної документації. Розробка розпорядження голови облдержадміністрації з метою затвердження заходів щодо планування територій Запорізької області на 2014 рік	1441,471 222,0	Місцеві бюджети Інші джерела	В усіх районах області та містах обласного значення прийняті та затверджені рішення щодо внесення змін до існуючих програм містобудівного розвитку. Розпорядженням голови облдержадміністрації від 28.01.2014 № 21 затверджені заходи щодо планування території Запорізької області на 2014 рік, у рамках яких: продовжено роботи з розробки 9 генеральних планів, 6 детальних планів територій, 4 планів зонування територій; внесені зміни до генерального плану м. Запоріжжя; затверджені детальні плани територій: м. Гуляйполе, Чернігівський та Гуляйпільський райони. Крім того, укладено договір з Державним підприємством «Спеціалізована державна експертна організація – Центральна служба Української державної будівельної експертизи» на проведення державної експертизи генерального плану м. Енергодар.
7.	Забезпечення функціонування містобудівного кадастру в Запорізькій області	Реалізація заходів Регіональної програми «Створення містобудівного кадастру Запорізької області на 2013-2016 роки», затвердженої рішенням обласної ради від 31.10.2013 № 12	110,0	Обласний бюджет	На реалізацію заходів Регіональної програми «Створення містобудівного кадастру Запорізької області на 2013-2016 роки» з обласного бюджету у 2014 році передбачено фінансування у сумі 1500,0 тис. грн., з них на 01.01.2015 профінансовано 110,0 тис. грн. на виконання передпроектних робіт (розробка концепції та затвердження технічних завдань) зі створення містобудівного кадастру.

1	2	3	4	5	7
<i>Операційна ціль 2. Реформування житлово-комунального господарства:</i>					
1.	Виконання Програми модернізації комунальної теплоенергетики Запорізької області на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 27.09.2011 № 8	Коригування Програми модернізації комунальної теплоенергетики Запорізької області на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 27.09.2011 № 8	-	Обласний бюджет	Через обмеженість бюджетних коштів фінансування коригування Програми технічної модернізації комунальної теплоенергетики Запорізької області на 2011-2015 роки не здійснювалось.
2.	Створення систем управління житловим фондом (виконання Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Запорізької області на 2010-2014 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 08.09.2010 № 11)	Створення та утримання Інтернет - сайту з питань створення і функціонування ОСББ	56,0	Обласний бюджет	Забезпечено підтримку та оновлення спеціалізованого Інтернет-сайту «ОСББ - Ваш дім» (http://osbb.zp.ua), який протягом 2014 року відвідало майже 15 тисяч користувачів Інформація на сайті розміщується систематично, працює система зворотного зв'язку сайту.
		Підготовка та розміщення відео-сюжетів на каналах ТВ про переваги створення ОСББ	-	-	Здійснено запис 15 програм на місцевих теле- та радіо каналах. До участі у кожній нараді з питань реформування житлово-комунального господарства запрошувались представники засобів масової інформації для подальшого висвітлення заходу в місцевих новинах. Органам місцевого самоврядування підготовлено та направлено пакет інформаційних матеріалів щодо популяризації ефективного власника житла, макети буклетів та відео-ролик «Твій дім – твоя власність» для трансляції на місцевому телебаченні.
<i>Операційна ціль 3. Забезпечення інформаційної підтримки та маркетингового обслуговування інвестиційної діяльності:</i>					
1.	Виконання Програми Стратегія залучення інвестицій в економіку Запорізької області на 2009-2015 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 29.10.2009 №8	Участь фахівців облдержадміністрації в семінарах щодо залучення прямих іноземних інвестицій	-	-	Забезпечено участь фахівців облдержадміністрації в семінарах з питань залучення прямих іноземних інвестицій, зокрема у: семінарі на тему: «Співпраця з Європейським Союзом в рамках поглибленої і всеосяжної Угоди про вільну торгівлю між Україною та Європейським Союзом» (17.03.2014), проведеному за підтримки Запорізької торгово-промислової палати та проекту «Сприяння підвищенню рівня обізнаності про Зону вільної торгівлі для представників бізнесу та громадськості»; семінарі-тренінгу на тему: «Фінансові аспекти діяльності організації громад на прикладі впровадження мікропроектних пропозицій проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду, II фаза (МРГ-II). Залучення грантових коштів та

1	2	3	4	5	7
		<p>Оновлення Інвестиційних паспортів районів і окремих територій регіону</p> <p>Наповнення Банку Інвестиційних Проектів</p> <p>Створення та оновлення електронної бази даних Банку Інвестиційних Проектів за допомогою програми Microsoft Excel (англійської, української та російської версій)</p>			<p>інвестицій», який входить до циклу навчань «Міжнародні підходи у взаємодії влади та громадськості в управлінні територіями» за методологією ЄС/ПРООН/МРГ (27.06.2014).</p> <p>У лютому і липні 2014 року проведено оновлення Інвестиційних паспортів районів та міст обласного значення. Сформовано 25 інвестиційних паспортів територій області, які розміщено на офіційному веб-порталі «Запорізька область-регіон можливостей» (http://investmentzp.org.ua).</p> <p>Протягом звітного року проводилось оновлення Банку Інвестиційних Проектів. На 20.01.2015 Банк налічує 77 проектів, які поділені за галузевим принципом – будівництво (7), виробництво та розподілення води (7), енергетика (12), машинобудування (16), металургія (4), наукова діяльність (7), охорона здоров'я (7), сільське господарство (10), соціальна сфера (1), транспорт (1), туризм та ресторанний бізнес (3), харчова промисловість (3) із загальною потребою інвестицій – 855 млн. дол. США.</p>
2.	Налагодження співпраці з Українським центром сприяння іноземному інвестуванню (InvestUkraine)	Розповсюдження Анкети експертної оцінки інвестиційного клімату України та Запорізької області серед бізнесових структур, наукових структур, місцевих органів влади, громадських організацій тощо для виявлення тенденцій, які можна спостерігати в Україні та світовому співтоваристві	-	-	З метою проведення аналізу стану інвестиційної діяльності області, в лютому 2014 року розповсюджено анкету експертної оцінки інвестиційного клімату України та Запорізької області серед бізнесових структур, наукових структур, місцевих органів влади, громадських організацій. Результати проведених експертних оцінок висвітлені на офіційному веб-порталі «Запорізька область-регіон можливостей» (http://investmentzp.org.ua).
3.	Сприяння активізації активності економічних агентів щодо залучення інвестицій та інноваційного розвитку – проведення семінарів, шкіл, виставкових заходів всеукраїнського та міжнародного рівня, збір та розповсюдження передового досвіду, створення інформаційної бази інвестиційних	Здійснення цільової розсилки листа-звернення із формою інвестиційного проекту (українською, російською, англійською мовами) серед підприємств, організацій, установ області (малі, середні, великі	-	-	Здійснено розсилку листа-звернення із формою інвестиційного проекту серед підприємств, організацій, установ області за галузями економічної діяльності. За результатами опрацювання отриманих відповідей, сформовано Банк Інвестиційних Проектів (77 проектів).

1	2	3	4	5	7
	проектів	бізнесові та некомерційні організації) за галузями їх діяльності			
<i>Операційна ціль 4. Забезпечення інституційної підтримки інвестиційної діяльності:</i>					
	<p>Розробка та супроводження проектів створення промислових зон на території області;</p> <p>Сприяння реалізації інвестиційних проектів у рамках державно-приватного партнерства;</p> <p>Запровадження навчання та підвищення кваліфікації працівників місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, громадських організацій та наукових установ за такими напрямками: залучення інвестицій, розробка інвестиційних проектів, проектний менеджмент.</p>	<p>Надання резидентам і нерезидентам – суб'єктам інвестиційної діяльності консультативної допомоги щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - особливостей нормативно-правової бази України; - алгоритму підготовки та реалізації інвестиційного проекту; - процесу внесення інвестицій іноземним партнером до підприємств регіону та підготовки при цьому необхідних документів; - укладання договорів про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора без створення юр. особи; - надання постінвестиційної підтримки інвестиційних проектів. 	-	-	<p>Протягом 2014 року проводилася робота з надання методичної допомоги провідним підприємствам області щодо підготовки ними інвестиційних проектів у відповідних галузях економіки. Як результат:</p> <p>проект «Розробка та серійне виробництво турбореактивного двоконтурного двигуна (ТРДД) АИ-28 для перспективних модифікацій літаків», загальний обсяг фінансування якого складає 2846,0 млн. грн., внесено до Державного реєстру інвестиційних проектів та проектних (інвестиційних) пропозицій;</p> <p>інвестиційний проект «Завод по переробці олійних культур потужністю 300 т/добу» із загальним обсягом інвестицій 71,0 млн. грн. (ТОВ «АРТ-09») знаходиться на розгляді у Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України для внесення його в Державний реєстр інвестиційних проектів у пріоритетних галузях економіки.</p> <p>Завершуються роботи з відведення земельних ділянок в рамках 2 проектів створення промислових зон (індустріальних парків) у Токмацькому районі (6,0 га) та м. Бердянськ (22,6 га), що позбавляє інвесторів необхідності проходити цю тривалу процедуру та дозволяє переходити до активної реалізації інвестиційного проекту.</p> <p>На 4 територіях області розробляються проекти концепцій індустріальних парків – м. Бердянськ (22,6 га), м. Енергодар (100 га), Василівського (27,8 га), Михайлівського (18 га) районів з подальшою можливістю включення їх до Реєстру індустріальних парків України.</p> <p>У кінці 2014 року в області реалізовувалися 3 проекти державно-приватного партнерства, загальна сума залучених недержавних інвестицій складає 19,9 млн. грн. З метою подальшого впровадження механізму державно-приватного партнерства, територіями області розроблено 45 проектів, які можуть реалізовуватися за принципом державно-приватного партнерства.</p>

1	2	3	4	5	7
		<p>Проведення засідання ради з питань залучення іноземних інвестицій, з метою поєднання у дійовий симбіоз можливостей іноземних інвесторів, місцевих органів влади, податкових і митних органів, бізнес-кіл і наукових установ запорізької області з питань практичного розв'язання проблемних моментів у діяльності підприємств з іноземними інвестиціями та окреслення пріоритетних напрямів їх подальшої діяльності</p> <p>Створення та оновлення електронної бази даних щодо зареєстрованих іноземних інвестицій та договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора та репатріацію іноземних інвестицій за кордон</p>	-	-	<p>24.04.2014 проведено засідання Ради вітчизняних та іноземних інвесторів у Запорізькій області, на якому підписано Меморандум про співпрацю між облдержадміністрацією та Європейською Економічною Палатою Торгівлі, Комерції та Промисловості в Україні.</p> <p>Протягом 2014 року від суб'єктів інвестиційної діяльності області звернень з питань державної реєстрації договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора не надходило.</p> <p>У звітному періоді зареєстровано 6 інформаційних повідомлень щодо реєстрації іноземних інвестицій на суму 316,8 тис. дол. США, анульовано 5 інформаційних повідомлень на суму 128,8 тис. дол. США.</p>
<i>Операційна ціль 6. Прискорення темпів впровадження інноваційних технологій:</i>					
1.	Виконання заходів Державної цільової економічної програми енергоефективності на	Впровадження когенераційних технологій у комунальній енергетиці	-	Державний бюджет	З метою виконання завдань і заходів, передбачених Державною цільовою економічною програмою енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та

1	2	3	4	5	7
	2010-2015 роки (постанова Кабінету Міністрів України від 01.03.2010 № 243)	<p>Впровадження технологій, що передбачає використання теплових насосів, електричного теплоаккумуляційного обігріву та гарячого водопостачання на підприємствах комунальної форми власності та бюджетних установах</p> <p>Переведення котельень соціальної сфери на використання альтернативних видів палива</p>			<p>альтернативних видів палива на 2010-2015 роки (далі – Державна програма) в області розроблено 16 енергоефективних проєктів, які передбачають впровадження на об’єктах соціальної сфери теплових насосів, переведення котлів на альтернативні види палива, використання електричного теплоаккумуляційного обігріву за рахунок використання «нічного тарифу» тощо (на загальну суму майже 43,1 млн. грн.).</p> <p>З метою залучення до Державного реєстру інвестиційних проєктів та проєктних (інвестиційних) пропозицій (наказ Мінекономрозвитку України від 23.08.2013 № 1019), зазначені проєкти знаходяться на стадії доопрацювання.</p> <p>У 2014 році на реалізацію зазначених проєктів з державного бюджету кошти не виділялись.</p>
2.	Виконання Регіональної програми підвищення енергоефективності Запорізької області на 2010-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 12.11.2010 № 4	<p>Реалізація заходів Регіональної програми, направлених на впровадження новітніх технологій виробництва та споживання енергетичних ресурсів, когенераційних технологій, а також технологій, що передбачають використання теплових насосів, електричного теплоаккумуляційного обігріву та гарячого водопостачання, використання теплової енергії сонця та геотермальної енергії, виробництва та використання біопалива, розвитку вітроенергетики, тощо.</p>	<p>9175,0</p> <p>10612,0</p> <p>1451405,0</p> <p>2261417,0</p>	<p>Державний бюджет</p> <p>Місцеві бюджети</p> <p>Кошти підприємств</p> <p>Інші джерела</p>	<p>У рамках виконання заходів Регіональної програми підвищення енергоефективності Запорізької області на 2010-2015 роки та відповідних територіальних програм в області за 2014 рік закономлено 392,4 тис. т у. п.; розрахунковий економічний ефект від впровадження заходів склав 674,2 млн. грн.</p> <p>За рахунок використання штучних газів (доменний, коксовий та феросплавний газів) на підприємствах чорної металургії скорочення споживання природного газу за 2014 рік склало 645,0 млн. м³.</p> <p>На підприємствах харчової та переробної промисловості (ПАТ «Запорізький оліяжиркомбінат», ПАТ «Пологівський олійноекстракційний завод» та ПрАТ «Мелітопольський олійноекстракційний завод») виробництво пару за рахунок спалювання майже 89 тис. тонн лушпиння соняшнику дало можливість заощадити 39,8 млн. м³ природного газу.</p> <p>У бюджетній сфері області 37 котельень працює на альтернативних видах палива (відходи деревини та сільського господарства, лузга соняшника, пелети, брикети та інше), з них 8 котельень введено в експлуатацію у 2014 році. Крім того, у 2014 році в житлово-комунальному господарстві введено в експлуатацію 12 котельень, які працюють на альтернативному паливі.</p>

1	2	3	4	5	7
		Реалізація інвестиційних проектів будівництва парків вітрових та сонячних електростанцій на території області	-	Інвестиційні кошти	<p>За підтримки облдержадміністрації продовжується реалізація проектів будівництва парків вітрових електростанцій на територіях Приазовського, Приморського, Мелітопольського і Бердянського районів, а також сонячних електростанцій на територіях м. Приморськ, Приморського і Токмацького районів, зокрема:</p> <p>17.04.2014 проведено нараду з представниками компанії «ДТЕК» щодо подальшої реалізації інвестиційних проектів будівництва парків вітрових електростанцій на території південних районів області;</p> <p>на території Приазовського району ТОВ «Вінд Пауер» повністю збудована Ботієвська вітрова електростанція потужністю 200 МВт (65 вітрових агрегатів), якою за 2014 рік вироблено 651,5 млн. кВт*год. електроенергії. Компанія продовжує роботи з будівництва вітрових електростанцій «ДТЕК Приазовський» у Приморському та Бердянському районах (загальна потужність 350 МВт), повне введення яких в експлуатацію очікується до кінця 2017 року.</p>
<i>Операційна ціль 7. Підвищення ефективності використання індустріального потенціалу області в забезпеченні сталого соціального розвитку:</i>					
1.	Сприяння модернізації та технічному переоснащенню підприємств металургійного, машинобудівного, енергетичного та хімічного комплексів	Надання центральним органам влади пропозицій щодо стабілізації роботи промислового комплексу області, створення сприятливих умов та стимулів для розвитку виробництва, технологічної модернізації, у т.ч. шляхом підтримки законодавчих ініціатив	-	-	<p>З метою відновлення позитивної динаміки виробництва, забезпечення стабільної роботи промислового комплексу та поліпшення стану справ на провідних підприємствах області облдержадміністрацією направлено низку звернень до центральних органів виконавчої влади, у тому числі щодо:</p> <p>прискорення розробки та затвердження Концепції Державної цільової науково-технічної програми розвитку авіаційної промисловості України на період до 2020 року, Державної цільової науково-технічної програми розвитку вертольотобудування в Україні та Державної економічної програми розвитку легкового автомобілебудування на період до 2020 року;</p> <p>необхідності розробки Загальнодержавної цільової економічної програми розвитку промисловості на період до 2020 року;</p> <p>ініціювання внесення до Закону України «Про здійснення державних закупівель» норми про преференційну поправку до ціни вітчизняного товаровиробника шляхом застосування відсоткової межі до ціни його конкурсної пропозиції у</p>

1	2	3	4	5	7
					<p>порівнянні з найбільш вигідною серед поданих, визначити розмір такої поправки, умови та порядок її застосування;</p> <p>вирішення проблемних питань ПАТ «Запоріжжкран» (повернення ПДВ), ПАТ «Дніпроспецсталь» (розширення коопераційних зв'язків), КТ «Запорізький завод високовольтної апаратури – Вакатов» і компанія» (погашення дебіторської заборгованості), ПАТ «Запоріжтрансформатор» (повернення ПДВ, забезпечення рухомим складом), ТОВ «Запорізький титано-магнієвий комбінат» (забезпечення сировиною), ДП «Мелітопольський завод «Гідромаш» (завантаження виробничих потужностей), КП «НВК «Іскра» (погашення заборгованості із заробітної плати, повернення ПДВ), ДП «УкрНДІспецсталь» (забезпечення замовленнями), ЗДП «Радіоприлад» (погашення заборгованості із заробітної плати, завантаження виробничих потужностей), ПАТ «Запорізький абразивний комбінат» (будівництво виробництва карбїду кремнію) та ін.</p>
		<p>Підготовка пропозицій щодо реструктуризації підприємств оборонно-промислового комплексу та реформування неефективно працюючих промислових підприємств державного сектору економіки</p>	-	-	<p>Забезпечено підготовку низки пропозиції щодо стабілізації роботи ключових підприємств області, у тому числі підприємств оборонно-промислового комплексу, які подано Міністру оборони України (04.10.2014), Президенту України (14.10.2014), Прем'єр-міністру України (02.02.2015) під час робочих візитів до Запорізької області.</p> <p>Облдержадміністрацією вжито заходів щодо стабілізації ситуації на неефективно працюючих підприємствах. Зокрема, проведено низку нарад з питань фінансово-економічного оздоровлення ПАТ «АЗМОЛ» (у т.ч. за участю потенційних інвесторів), ЗДП «Кремнійполімер», за підсумками яких відповідним центральним органам виконавчої влади подано пропозиції щодо заходів, спрямованих на стабілізацію ситуації на ЗДП «Кремнійполімер», ПАТ «АЗМОЛ».</p> <p>ДК «Укроборонпром» направлено пропозиції щодо забезпечення фінансової підтримки Відокремленого підрозділу «Запорізьке спеціальне конструкторське бюро авіаційних бортових систем» та розгляду питання про виділення його у самостійну юридичну особу.</p> <p>За активним сприянням облдержадміністрації погашено</p>

1	2	3	4	5	7
					заборгованість із заробітної плати на КП «НВК «Іскра» (7,3 млн. грн.).
	Розвиток коопераційних зв'язків між підприємствами області	Вивчення можливостей розширення та встановлення коопераційних зв'язків між підприємствами області	-	-	Протягом 2014 року пропозицій щодо розширення наявних коопераційних зв'язків між підприємствами області, у т. ч., шляхом проведення виїзних консультацій безпосередньо на підприємства, не надходило. Водночас, облдержадміністрацією подано пропозиції Міністерству економічного розвитку і торгівлі України (лист від 02.06.2014 № 08-222/1598) щодо можливих шляхів розширення взаємодії ПАТ «Дніпроспецсталь» з промисловими підприємствами України.
2.	Реалізація проекту будівництва повітряної лінії 750 кВ Запорізької АЕС - Каховська	Будівництво ПЛ 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська (довжиною 26 км на території К-Дніпровського району Запорізької області)	-	-	З метою реалізації проекту будівництва повітряної лінії 750 кВ Запорізької АЕС – Каховська: 13.05.2013 - Європейським банком реконструкції та розвитку погоджено звіт про проведення тендера з будівництва ПЛ 750 кВ «Запорізька АЕС - Каховська з підстанцією 750кВ «Каховська» та заходів ПЛ 330 кВ»; 14.08.2013 - ДП НЕК «Укренерго» укладено контракт з компанією «Inabensa» (Іспанія) по проекту «Будівництво повітряної лінії 750 кВ «Запорізька АЕС – Каховська» з заходами повітряних ліній 330 кВ». На даний час робоча документація знаходиться в стадії розгляду та погодження компанією «Inabensa» (Іспанія) та ДП «НЕК «Укренерго».
3.	Розробка та впровадження нових, виконання діючих програм підтримки розвитку підприємництва у регіоні, узгодження напрямів розвитку малого та середнього бізнесу з пріоритетними напрямками розвитку області, зокрема виробництва продукції для споживання на внутрішньому ринку	Розробка та впровадження системи залучення до регіонального розвитку малого та середнього бізнесу області: забезпечення співфінансування переможців проектів обласного конкурсу регіонального розвитку	-	Обласний бюджет	Через обмеженість бюджетних коштів співфінансування переможців проектів обласного конкурсу регіонального розвитку не здійснювалося.
		Часткова компенсація суб'єктам малого підприємництва витрати на участь у виставкових заходах, у т.ч. в універсальній виставці	-	Обласний бюджет	У зв'язку з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» фінансування заходу не відбувалося.

1	2	3	4	5	7
		«Покровський ярмарок»			
		Організація та проведення урочистого засідання «День підприємця» (нагородження кращих підприємців, проведення конкурсів)	-	Обласний бюджет	05.09.2014 проведено розширене засідання обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва з нагоди «Дня підприємця», в якому взяли участь керівництво області, представники бізнесу міст та районів області, члени громадських організацій. У ході засідання нагороджено кращих представників бізнесу грамотами голови облдержадміністрації, Головного Управління Міндоходів у Запорізькій області, пам'ятними відзнаками Запорізької торгово-промислової палати та Запорізького обласного союзу промисловців та підприємців (роботодавців) «Потенціал».
<i>Операційна ціль 8. Розвиток аграрного потенціалу області як засобу забезпечення підвищення рівня життя громад регіону:</i>					
1.	Стабілізація та поступове нарощення великої рогатої худоби, в тому числі дійної череди корів, збільшення виробництва тваринницької продукції	Реалізація Програми розвитку галузі молочного скотарства в сільськогосподарських підприємствах Запорізької області на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 20.03.2014 № 20	98,0	Обласний бюджет	У 2014 році на реалізацію заходів Програми розвитку галузі молочного скотарства в сільськогосподарських підприємствах Запорізької області на 2014-2018 роки з обласного бюджету передбачалося виділення коштів в обсязі 1 млн. грн. на виплату виробникам тваринницької продукції по 5 тис. грн. за кожен прирощену корову (фактично профінансовано 98,0 тис. грн.). На 01.01.2015 в області налічувалося 116,6 тис. гол. великої рогатої худоби (98,3 % до відповідного рівня 2014 року), у тому числі 58,6 тис. корів (95,9 %). За 2014 рік у всіх категоріях господарств вироблено 267,8 тис. тонн молока (101,1 % до 2013 року).
2.	Розробка комплексу заходів з розвитку рибальства на рибного господарства, створення кластеру з добичі та переробки риби та морепродуктів	Реалізація Програми розвитку рибного господарства Каховського та Дніпровського водосховищ у межах Запорізької області на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 24.11.2011 №11	590,1	Кошти суб'єктів господарювання	За рахунок власних коштів суб'єктів господарювання протягом 2014 року у водосховища області проведено зариблення 558,6 тис. екземплярів рослиноїдних риб.
3.	Створення нових малих пекарень для забезпечення населення області хлібом та хлібобулочними виробами	Реалізація заходів регіональної програми «Мала пекарня» на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням обласної ради від	-	Обласний бюджет	Через обмеженість бюджетних коштів фінансування заходів Регіональної програми «Мала пекарня» на 2013-2017 роки не здійснювалося.

1	2	3	4	5	7
		28.03.2013 № 25			
4.	Впровадження заходів з підтримки фермерських господарств та малих підприємств, які займаються виробництвом, зберіганням та переробкою сільськогосподарської продукції на інноваційній основі	Виконання плану заходів Комплексної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Запорізькій області на 2013 – 2014 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 28.03.2013 № 24	-	Обласний бюджет	На виконання заходів з підтримки фермерських господарств в рамках реалізації Комплексної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Запорізькій області на 2013 – 2014 роки, у 2014 році передбачалося виділення коштів з обласного бюджету у сумі 500,0 тис. грн., через обмеженість бюджетних коштів фінансування не здійснювалося.
5.	Забезпечення сталого функціонування та екологічної безпеки меліоративних систем	Реалізація Регіональної програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро в Запорізькій області на період до 2021 року, затвердженої рішенням обласної ради від 28.03.2013 №26. Реконструкція інженерної інфраструктури зрошувальних систем.	2200,0	Кошти сільгосп-товаровиробників	У рамках реалізації Регіональної програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро в Запорізькій області на період до 2021 року, за рахунок власних коштів сільгосптоваровиробників відновлено площі поливу та впроваджено краплинне зрошення на площі 1,6 тис. га.
<i>Операційна ціль 9. Соціальний розвиток села:</i>					
	Збільшення обсягу будівництва житла в сільській місцевості, надання довгострокових пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам у рамках регіональної програми «Сільське подвір'я»	Реалізація Регіональної програми «Сільське подвір'я», затвердженої рішенням обласної ради від 27.11.1998 № 7 зі змінами	1855,1 3291,0 247,7 30,7	Державний бюджет Обласний бюджет Районні бюджети Інші джерела	На реалізацію обласної цільової програми «Сільське подвір'я» протягом 2014 року спрямовано 5,4 млн. грн., за рахунок яких придбано 13 житлових будинків, реконструйовано 36 житлових будинків, газифіковано 194 житлові будинки.
<i>Операційна ціль 10. Підвищення ефективності використання науково-освітнього потенціалу регіону як інструменту забезпечення впровадження інноваційних технологій:</i>					
1.	Збільшення мережі дошкільних навчальних	Відновлення 4 дошкільних навчальних закладів,	680,3	Місцеві бюджети	З метою забезпечення дошкільними установами в області в 2014 році:

1	2	3	4	5	7
	закладів, у тому числі шляхом стимулювання приватної ініціативи у сфері дошкільної освіти	відкриття 2 навчально-виховних комплексів, відновлення 20 дошкільних груп у функціонуючих закладах освіти. Виконання Програми розвитку освіти Запорізької області на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням обласного ради від 22.11.2012 № 11			<p>відновлено 2 дошкільних навчальних заклади в Оріхівському та Токмацькому (2 групи, 35 місць) районах; реорганізовано 6 загальноосвітніх навчальних заклади у навчально-виховні комплекси, до складу яких входять дошкільні групи, у Запорізькому (2 групи, 36 місць), Чернігівському (1 група, 22 місця), Куйбишевському (2 групи, 30 місць), Оріхівському (3 групи, 60 місць) районах; реорганізовано шляхом злиття 2 навчально-виховні комплекси у Куйбишевському та Токмацькому районах (2 групи, 34 місця);</p> <p>відновлено та відкрито додатково 27 резервних дошкільних груп у дошкільних навчальних закладах міст Запоріжжя (204 місць), Токмака (20 місць), Оріхівському (25 місць), Гуляйпільському (15 місць), Запорізькому (15 місць), Мелітопольському (40 місць), Приморському (40 місць), Новомироградському (35 місць), Михайлівському (20 місць), Приазовському (30 місць) та Пологівському (20 місць) районах.</p>
2.	Оптимізація мережі вищих, професійно-технічних, загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів	Відкриття комунального закладу «Мала академія наук учнівської молоді» Запорізької обласної ради	-	-	На базі навчальних закладів області відкрито філію Національного центру «Мала академія наук України» – Науково-дослідну експериментальну лабораторію. У рамках цього проекту Національний центр «Мала академія наук України» сприяє подальшому розвитку започаткованих запорізькими вчителями інтерактивних конкурсів «МАН-ЮНІОР Ерудит», «МАН-ЮНІОР Дослідник» та їх поширенню на всю Україну. Також започатковано видавництво науково-популярного журналу «Школа юного вченого».
<i>Операційна ціль II. Реформування та удосконалення дозвільної системи в сфері господарської діяльності, розвиток правового забезпечення економічної діяльності:</i>					
1.	Забезпечення ефективного функціонування дозвільних центрів за принципом організаційної єдності в Запорізькій області	Проведення моніторингу щодо ефективності функціонування дозвільних центрів Запорізької області	-	-	Згідно з п. 1.1, 1.2 розпорядження голови облдержадміністрації від 28.07.2010 № 240 «Про удосконалення дозвільної системи у Запорізькій області» здійснюється постійний моніторинг щодо ефективності функціонування дозвільних центрів області. У 2014 році до дозвільних центрів області звернулися 16659 суб'єктів господарювання, державними адміністраторами видано 10287 документів дозвільного характеру, зареєстровано

1	2	3	4	5	7
					2620 декларацій та проведено 9691 консультацію.
2.	Збільшення обсягів бюджетного фінансування на матеріально-технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів	Передбачення коштів у місцевих бюджетах на матеріально-технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів	-	Місцеві бюджети	У 2014 році Комплексною програмою розвитку малого та середнього підприємництва в Запорізькій області на 2013-2014 роки передбачалися кошти на матеріально-технічне і фінансове забезпечення діяльності дозвільних центрів у сумі 20 тис. грн. (через обмеженість бюджетних коштів фінансування не здійснювалося).
3.	Створення єдиного реєстру документів дозвільного характеру, які видаються в Запорізькій області	Складання переліку дозвільних послуг, які надаються місцевими органами виконавчої влади в області	-	-	Складено перелік дозвільних послуг, які надаються райдержадміністраціями та виконавчими комітетами міст обласного значення, який розміщено на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.
4.	Впровадження Автоматизованої інформаційної системи «Реєстр документів дозвільного характеру»	Проведення моніторингу щодо забезпечення функціонування АІС «Реєстр документів дозвільного характеру»	-	-	Згідно з п. 1.5 розпорядження голови облдержадміністрації від 28.07.2010 № 240 «Про удосконалення дозвільної системи у Запорізькій області» здійснюється постійний моніторинг щодо забезпечення функціонування АІС «Реєстр документів дозвільного характеру». Функціонування системи забезпечено у 5 центрах надання адміністративних послуг міст обласного значення та 2 центрах надання адміністративних послуг райдержадміністрацій. Проте у 18 центрах надання адміністративних послуг райдержадміністрацій області Реєстр документів дозвільного характеру не функціонує, оскільки у зв'язку з відсутністю фінансування, договори на надання технічної підтримки Реєстру з Державним підприємством «Інформаційно-ресурсний центр» не уклалися (щомісяця плата за технічне обслуговування складає 380,0-542,0 грн. згідно встановлених тарифів).
5.	Забезпечити практику невідкладного розгляду місцевими органами влади та самоврядування, державними структурами звернень підприємств, установ та їх об'єднань з питань, які призводять до проблемних ситуацій в виробничій діяльності та	Забезпечення постійного функціонування «гарячої лінії» для звернень суб'єктів підприємництва з питань отримання дозволів, реєстрації та надання адміністративних послуг	-	-	В області забезпечено постійне функціонування «гарячої лінії» для звернень суб'єктів підприємництва з питань отримання дозволів, реєстрації та надання адміністративних послуг (розпорядження голови облдержадміністрації від 12.05.2009 № 158), на яку протягом 2014 року надійшло 1970 звернень.

1	2	3	4	5	7
	повинні бути вирішені на регіональному рівні, створення регіонального центру підтримки підприємців з лінією «гарячого» зв'язку				
<i>Операційна ціль 12. Забезпечення високоякісної і доступної медичної допомоги, динамічний розвиток системи охорони здоров'я з орієнтацією на запобігання захворювань, формування мотивації до здорового способу життя населення, поліпшення демографічної ситуації:</i>					
1.	Реалізація заходів обласних програм медико-санітарної спрямованості, які затверджені рішеннями обласної ради	Реалізація Програми боротьби з онкологічними захворюваннями в Запорізькій області на період до 2016 року, затвердженої рішенням обласної ради від 14.05.2010 № 15	-	Обласний бюджет	У 2014 році в порівнянні з 2013 роком показник захворюваності на злоякісні новоутворення (на 100 тис. населення області) знизився на 5,0 %, або з 230,3 до 218,8.
		Реалізація Плану заходів забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД у Запорізькій області на 2014 рік	-	Обласний бюджет	Рівень захворюваності на ВІЛ - інфекцію, серед всього населення області у 2014 році збільшився на 1,7 % і складає 34,48 на 100 тис. населення проти 33,90 у 2013 році. Майже незмінним залишився показник захворюваності на СНІД - 21,74 на 100 тис. населення в 2014 році (2013 рік - 21,69 на 100 тис. населення). Показник смертності хворих на СНІД за звітний період зріс на 8,0 % і становить 7,32 на 100 тис. населення в 2014 році, проти 6,78 у 2013 році.
		Реалізація цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз у Запорізькій області на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.07.2012 № 17	-	Обласний бюджет	Рівень захворюваності на всі форми туберкульозу (на 100 тис. всього населення області) знизився на 4,6 %, або з 67,5 у 2013 році до 64,4 у 2014 році.
		Реалізація програми розвитку системи надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю у Запорізькій області на 2013-	16651,2	Обласний бюджет	У 2014 році в області зареєстровано 10034 хворих з хронічною хворобою нирок (у 2013 році – 9479 осіб), з них 664 хворих з термінальною стадією ниркової недостатності (у 2013 році – 557 осіб). Протягом 2014 року 598 осіб отримували замісну ниркову терапію: програмний гемодіаліз

1	2	3	4	5	7
		2017 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 22.11.2012 № 21			437 пацієнтів, 7 хворих - перитонеальний діаліз, 154 людини - реципієнти ниркового трансплантата.
		Реалізація програми протидії поширенню наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів в Запорізькій області на 2012–2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.07.2012 № 18 з доповненнями	98,4	Обласний бюджет	У порівнянні з 2013 роком загальна наркологічна захворюваність (на 10 тис. населення) у 2014 році знизилася на 23,7 % і складає 5,8 проти 7,6 у 2013 році.
		Реалізація програми «Дитяча онкогематологія та гемофілія» на 2013-2018 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 22.11.2012 № 22	500,0	Обласний бюджет	У 2014 році поширеність і захворюваність новоутвореннями серед дітей області збільшилася і склала 5,13 на 10 тис. дитячого населення проти 4,5 у 2013 році.
		Реалізація цільової соціальної програми профілактики, діагностики та лікування вірусних гепатитів у Запорізькій області на 2014-2016 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26.12.2013 № 5	66,4	Обласний бюджет	У 2014 році розпочата противірусна терапія 78 хворим на хронічний вірусний гепатит С та 153 хворим на хронічний вірусний гепатит В.
2.	Удосконалення надання первинної медико-санітарної допомоги та забезпечення її пріоритетного розвитку	Реалізація заходів щодо реформування первинної та вторинної медико-санітарної допомоги, затверджених розпорядженням голови облдержадміністрації від 07.09.2011 № 370	-	-	Протягом 2014 року продовжувалася робота з модернізації мережі закладів первинного рівня надання медичної допомоги. В області зареєстровано 32 центри первинної медико - санітарної допомоги (далі - ЦПСМП) як самостійні юридичні особи. На 01.02.2015 в області функціонують 273 амбулаторії загальної практики - сімейної медицини (далі - ЗПСМ), з яких: 131 амбулаторія ЗПСМ створена в містах і 142 в районах області.

1	2	3	4	5	7
					<p>У 19 сільських районах області діють регіональні програми підготовки медичних працівників та поліпшення їх соціального захисту.</p> <p>Програмами передбачені заходи щодо створення належних умов для роботи та проживання медичних працівників, профорієнтаційна робота серед сільської молоді щодо вступу до вищих медичних навчальних закладів тощо. Так, до Запорізького державного медичного університету на 45 місць за цільовим набором з фаху «лікувальна справа» видано 80 направлень, на 9 місць з фаху «педіатрія» - 17.</p> <p>Програмами 12 районів передбачено навчання студентів на підставі угоди між райдержадміністрацією – студентом - Запорізьким державним медичним університетом за рахунок коштів місцевих бюджетів. На сьогодні таким чином навчається 2 студенти з Вільнянського та 1 з Приазовського районів.</p> <p>Програмами 17 районів передбачено придбання житла для медичних працівників (у 2014 році отримали житло 8 лікарів та 1 фельдшер).</p>
3.	Створення Обласного перинатального центру, як закладу III рівня надання акушерсько-гінекологічної та перинатальної допомоги мешканцям області	Реалізація національного проекту «Нове життя - нова якість охорони материнства та дитинства», що має на меті створення мережі перинатальних центрів в усіх регіонах країни, у т.ч. в Запорізькій області	5470,42	Обласний бюджет	У рамках реалізації національного проекту «Нове життя - нова якість охорони материнства та дитинства» завершено реконструкцію гінекологічного корпусу Запорізького обласного перинатального центру (об'єкт готується до введення в експлуатацію), загальна кошторисна вартість якого складає 94,4 млн. грн.
<i>Операційна ціль 14 . Розширення можливостей міжнародного співробітництва підприємств, установ, організацій області:</i>					
1.	Розвиток міжрегіональної співпраці області з регіонами України шляхом укладання і виконання Угод про співпрацю, проведення форумів, бізнес-зустрічей, презентацій, виставково-ярмаркових заходів, круглих столів	<p>Створення плану виставково-презентаційної діяльності Запорізької області на 2014 рік та поширення його серед партнерів області</p> <p>Проведення роботи із залучення підприємств області до участі у виставках та ярмарках, які</p>	-	-	<p>На початку 2014 року створено реєстр виставкових заходів області на 2014 рік, який розміщено на офіційному веб-порталі «Запорізька область – регіон можливостей» (www.investmentzp.org.ua) та розповсюджено серед партнерів області та зацікавлених структур.</p> <p>У рамках укладених угод про співробітництво з регіонами України на постійній основі здійснювався обмін інформацією про виставкові заходи. На сайті http://investmentzp.org.ua розміщувалася інформація про виставково-ярмаркові заходи регіонів України.</p>

1	2	3	4	5	7
		<p>проводяться на території України</p> <p>Розвиток міжрегіональної співпраці з регіонами України в рамках діючих Угод про співробітництво та Планів заходів з їх реалізації</p>			
2.	<p>Розширення міжрегіонального співробітництва області з регіонами іноземних країн; підготовка та проведення візитів глав дипломатичних представництв, офіційних іноземних делегацій; укладання нових Угод про співробітництво з регіонами іноземних країн та реалізація укладених Угод</p>	<p>Опрацювання питання щодо проведення презентації регіону в країнах партнерах та інших країнах світу, з якими розвиток зовнішньоекономічної та інвестиційної діяльності є стратегічно важливим</p> <p>Проведення роботи щодо розширення зв'язків з країнами – членами ЄС, СНД, Азії шляхом укладання міжрегіональних угод</p> <p>Проведення роботи із залучення підприємств області до участі у виставках та ярмарках, які проводяться на території України та за її межами</p> <p>Здійснення організаційної підготовки до участі офіційних представників області у виставково-ярмаркових заходах</p> <p>Організація візитів в область офіційних іноземних делегацій</p>	-	-	<p>Презентації регіону в інших країнах світу в 2014 році не проводилася у зв'язку із обмеженим фінансуванням.</p> <p>З метою розвитку міжрегіональної співпраці, пошуку торговельних партнерів, зокрема в країнах Європейського Союзу, створено реєстр підприємств області (загальна кількість 29 підприємств), які зацікавлені у диверсифікації ринків збуту. Зазначений реєстр розповсюджено серед партнерів області, зацікавлених структур в іноземних країнах.</p> <p>З метою просування товарів на нові ринки збуту проводилася активна робота по залученню запорізьких бізнес структур до участі у 42 міжнародних виставково-ярмаркових заходах.</p> <p>Протягом 2014 року проведено 25 зустрічей з делегаціями Республіки Польща, США, Фінляндії, Німеччини, Японії, Франції, Латвії, Австрії, Європейської служби зовнішніх дій в Україні, Місії ОБСЄ, Представництва ЄС в Україні, Місії Агентства США, Ради ООН, спільної місії ЄС, ООН та</p>

1	2	3	4	5	7
		Організація заходів щодо ознайомлення світової громадськості з культурною спадщиною регіону	-	-	Світового банку, Міжнародної організації по міграції в Україні, у ході яких обговорено суспільно-політичну ситуацію в регіоні, презентовано торговельно-економічний потенціал області, визначені напрями розвитку співробітництва, у тому числі в агропромисловому комплексі, машинобудуванні, металургії, альтернативній енергетиці та у сферах культури, туризму, освіти та науки
		Проведення бізнес-місій за участю іноземних ділових кіл з метою проведення переговорів та встановлення прямих контактів між запорізькими та іноземними товаровиробниками	-	Обласний бюджет	Під час візитів в область іноземних делегацій в ході зустрічей проводилися презентації соціально-економічного стану області, а також знайомство з її культурною спадщиною. У зв'язку з складною ситуацією, обумовленою військовою агресією по відношенню до України з боку Російської Федерації, бізнес-місії не проводилися.
		Видання презентаційної продукції та поширення її під час міжнародних заходів та візитів іноземних делегацій	-	Обласний бюджет	Презентаційна продукція не видавалася у зв'язку з відсутністю фінансування через обмеженість бюджетних коштів.

Директор Департаменту
економічного розвитку і торгівлі
облдержадміністрації

Е.В. Слепян